



шлось, и она уехала в Орск. Жили на два дома. В 2000 году у молодых супругов родился Алешенька, семья соединилась. Дмитрия назначают на должность оперуполномоченного отделения быстрого реагирования по Восточной зоне (г. Орск) специального отдела быстрого реагирования Управления по борьбе с организованной преступностью МВД РФ по Оренбургской области.

ДВА СЫНА НА ВОЙНЕ

За возвращение стабильности на Северном Кавказе офицеры СОБРа дорого платили. Будучи людьми в погонах, они рисковали своей жизнью. А ведь у каждого из них была семья. Диму после перевода в Орск почти сразу направляют на несколько месяцев в Чечню, дома остаются молодая жена и трехмесячный сын. Каждый год он будет командироваться в Чеченскую Республику. Каждый год его родные жили ожиданием и радостью встреч. Сохранились видеозаписи общения молодого папы с маленьким сынишкой. Столько нежности излучают глаза Димы! Как коротко человеческое счастье...

В 2000 году на военную службу призвали Виталия, который в составе отдельного батальона внутренних войск находился на Северном Кавказе, выполнял боевые задачи. Братьям не доводилось встречаться в Чечне, хотя порой их отделяли всего тридцать километров. Какое родительское сердце это выдержит: два сына в «горячей точке». Понимая состояние отца и мамы, Дмитрий после командировки в Чечню писал Виталику: *«Вернулись без потерь. Были хорошие моменты, бывало, и живот от страха схватывало. Не боится только дурак*

или покойник. Разумный человек может трезво оценить, где полная трусость, а где реальная опасность. Но приказ — и мы под пули. Сначала стояли в районе Новогрозненский — Центральной — Бачи-Юрт. 3 января нас на вертушке кинули в Аргун. В тот же вечер попали под обстрел. В открытом бою поучаствовать не пришлось, но сеанса «фугас — обстрел» наиспытывался предостаточно. Но как бы то ни было, на свою ВСК-93 поставил не одну отметку. Места там еще много, поэтому 14 апреля новая отправка.

Как знать, но не исключено, что и тебя отправят в Чечню. Все это тебе пригодится. Можно дам несколько советов?

1. Не кури в открытую — снайпера.
2. Не лезь в «зеленку» — подорвешься.
3. Имей путь отхода (назад, в сторону)
4. Не доверяй ни одному «чеху»!
5. Не вздумай пить и своим подчиненным не давай.
6. Жди опасность, когда все хорошо, а тем более, когда скоро домой.
7. Едешь на броне — сиди слева и сзади.
8. Удвой число пластин в «бронике».
9. Береги ноги и не сиди на холодном.
10. При обстреле не лезь вперед, не паникуй и не забудь АКМ.

Помни мои советы. Их долго объяснять, но они проверены жизнью».

НАДЕЖДА НА СНАЙПЕРА

О боевой работе Дмитрия Новоселова мы разговаривали с офицерами СОБРа, которые вместе с ним командировались в Чечню. Дима